

JUDEȚUL GIURGIU  
COMUNA ROATA DE JOS  
CONSILIUL LOCAL  
NR. 16287/19.11.2024

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată în data de 19.11.2024 ,

Încheiat azi data de 19.11.2024, cu ocazia întrunirii la orele 16,00 , în ședință extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată, ce are loc la sediul primăriei, în sat Roata de Jos, strada Republicii, nr. 65, în sala de consiliu.

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 14 din totalul de 15 consilieri locali în funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia Constanța.

Lipsește de la sedinta de consiliu 1 consilier local dl. Anghel Marian Cătălin.

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată și trece la **punctul 1** înscris în proiectul de ordine de zi. Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată de astăzi 19.11.2024 și explică faptul că a fost completat cu încă un punct care trebuie urgent aprobat, respectiv aprobarea înlocuirii unui reprezentant al Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu în Consiliul de Administrație al Școlii Generale nr. 1, deoarece în acest consiliu soția acestuia, cadru didactic este membru, ceea ce nu este posibil. Dă citire proiectului de ordine de zi, după cum urmează :

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată în data de 19.11.2024 .

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată în data de 11.11.2024.

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rețelei școlare la nivelul comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, pentru anul școlar 2025 – 2026;

Prezinta raport de specialitate

Secretar general u.a.t. consilier juridic, viza C.F.P.;

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana si pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridica si pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura, Sanatate;

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobare Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) pentru proiectul „Eficientizarea sistemului de iluminat public în Comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”;

Prezinta raport de specialitate

Viceprimar, Administrator public, Secretar general u.a.t., Compartimentul Buget Contabilitate Impozite si Taxe Locale, viza C.F.P., Consilier Juridic, Compartiment Investiții, Achiziții și Integrare Europeană;

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana si pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridica si pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura, Sanatate;

5. Proiect de Hotărâre privind înlocuirea unui reprezentant desemnarea de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu în Consiliul de Administrație ale Școlii Gimnaziale nr. 1 din comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu; Inițiator Primarul comunei.

Prezinta raport de specialitate

Secretar general u.a.t., Consilier Juridic;

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana si pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridica si pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura,

Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Miroiu Marin , supune la vot proiectul de ordine de zi așa cum a fost propus de dl. Primar Ghidănac Marin.

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată astăzi în data de 19.11.2024 conform propunerii primarului, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, în număr de 14 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 19.11.2024 și dă cuvântul secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot **punctul nr. 2** pe ordinea de zi - *Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos,convocat de îndata în data de 11.11.2024* , proces verbal ce a fost adus la cunoștință Consiliului Local.

Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 11.11.2024. Nu sunt înscrieri la cuvânt, comentarii sau obiecțiuni.

Dna secretar general al comunei supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 11.11.2024 așa cum a fost consemnat.

În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 11.11.2024 , cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, în număr de 11 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Nu mai sunt discuții și dl. Președinte de ședință trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi - *Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobare Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) pentru proiectul „Eficientizarea sistemului de iluminat public în Comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”* ; Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar care prezintă acest punct, explicând că este foarte important să aplicăm și noi. .

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și de rapoartele de avizare favorabilă ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu. Sunt invitați consilierii să se înscrie la cuvânt.

Nu s-au formulat propuneri sau obiecțiuni.

Nu mai sunt discuții și dl. Președinte de ședință supune la vot acest punct 3 de pe ordinea de zi. În urma votului exprimat se aprobă Proiectul de Hotărâre de la punctul nr. 4 cu un cvorum de **14 voturi « pentru », 0 voturi « împotriva », 0 abțineri**, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos a adoptat **Hotărârea nr. 10 din 19 noiembrie 2024** *pentru aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobare Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) pentru proiectul „Eficientizarea sistemului de iluminat public în Comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”.*

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la **punctul nr. 4** - Proiect de Hotărâre *privind aprobarea rețelei școlare la nivelul comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, pentru anul școlar 2025 – 2026*; Initiator primarul Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu;

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de specialitate

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru a face propuneri în acest sens.

Nu sunt propuneri și se supun la vot cele două propuneri. Se obține un cvorum de 14 voturi “pentru” 0 voturi “împotriva”, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, în număr de 15 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, a adoptat **Hotărârea nr. 11 din 19 noiembrie 2024** *privind aprobarea rețelei școlare la nivelul comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, pentru anul școlar 2025 – 2026.*

Nu sunt discuții și dl. președinte de ședință , Miroiu Marin , anunță trecerea la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi - *Proiect de Hotărâre privind înlocuirea unui reprezentant desemnat de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu în Consiliul de Administrație ale Școlii Gimnaziale nr. 1 din comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu ; Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu și da cuvântul d-lui primar care prezintă acest punct. Dumnealui explică faptul că a fost completat cu încă un punct care trebuie urgent aprobat, respectiv aprobarea înlocuirii unui*

reprezentant al Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu în Consiliul de Administrație al Școlii Generale nr. 1, deoarece în acest consiliu soția acestuia, cadru didactic este membru, ceea ce nu este posibil.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și de rapoartele de avizare favorabilă ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

Nu s-au formulat propuneri sau obiecțiuni

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să facă propuneri.

1. Dnul Stanciu Florin propune pe dna Niculae Aurelia Vasilica ,
2. Dnul Călin Anghelin, propune pe dl. Petre Cătălin Sorin.

Nu mai sunt propuneri și se supun la vot pe rând .

Pentru prima propunere , pentru dna Niculae Aurelia Vasilica se obține un cvorum de **3 voturi « pentru »**, **11 voturi « împotriva »**, **0 abțineri**, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință de 14 consilieri, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Pentru cea de-a doua propunere, pentru dnul Petre Cătălin Sorin se obține un cvorum de **11 voturi « pentru »**, **3 voturi « împotriva »**, **0 abțineri**, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință de 14 consilieri, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. președinte de ședință constată în urma votului că a fost ales dl. **Petre Cătălin Sorin** , consilier PNL pentru înlocuirea reprezentantului dl. *Boroi Valeriu (PNL) desemnat de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu în Consiliul de Administrație ale Școlii Gimnaziale nr. 1 din comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu.*

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu a adoptat **Hotărârea nr. 12 din 19 noiembrie 2024** privind înlocuirea unui reprezentant desemnat de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu în Consiliul de Administrație ale Școlii Gimnaziale nr. 1 din comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, în persoana d-lui Petre Cătălin Sorin.

Nu mai sunt alte discuții.

Dl. presedinte declara închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi, 19.11.2024.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal în două exemplare.

Presedinte de ședință  
Miroiu Marin

Contrasemnează Secretar general u.a.t.  
Alexandrescu Camelia Constanța